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Vol =
FER N E
TH4 | 56 FERIGHEI LF
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # il bl A iR
BT HE =X 1 54, 538, 905
LT = 1 7,367,734
HRHEI T = 1 5,306, 374 |HEH - FEHIA - EHK 490 m3
+H5 K]
REI 851 1 X
P ALER T = 1 2,061, 360 |FEiA (b-2") 1 =
+1 850, 000m3AT ;
T wb AT 1 2V
0 Cabl- EHIRY £5Te) ;
M 1 =X
B2 A couE
FRIE D T = 1 41, 766, 600
FRE D7 0y L = 1 41, 766, 600 | HHEZARE D7 ny ) RE 450 &
SR 7T ey R (SEEE) 2t
VHIEARE T ny /FEA 450 1=
MR ny) 2t ;
VH AR [E 87y )i i 450 1A
(BB ~TEZET-L)
2.5tLLT FEIAA - far ) 5E 10. 5kmEA T ;
VHIAR[E 87 my ) faf ) L 450 1A
M7 ny) 2t ;
VHIEARE T ny /FEA 450 1=
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VHIEARE T ny s BasT 450 1=
(BRRTEZE)
M7 ny) 2t ;
oL 2 1 156, 354
e+ T 2 1 50,818 |FRYEY 1 X
+4) ;
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s Sefe =
FEAENGRE
T4 | 506 FEmERES THF
= S N O A | B Az ¥ = & #A #m il N BN
HEREL 1 =X
JEEEIE 1 =
AL = 1 105,536 | AHIEEERT ny) 34 m
(FFLH)
Ak T Y 1 85, 895
TAT 7 MEEE T Y 1 85,895 | T (HaE i) 23 m2

B (F5FE) FAE)7vy-77 RC-40 (FFIA)
T EYE 100mm ;
g (I - BIF ) 23 m2
FABRIEET A2/ (20) AHIEE 50mm 1. 4mAST
(184 v S v JE50mmEd T)

HEYE T Y 1 179, 227
s EEE L T Y 1 140, 741 | &SR WT 1 =
TAT 7V MEHEERR 15emPA T
A IR A 23 m2
TAT 7V MEREE R EHEERR)E b e m ;
fxAafET = 1 28,532 |MRELEET ny ik 34 m
HAA ;
JEHRALEE T 7 1 9,954 | FkiEM 1 m3
TAT7IV NS
RISy 1 m3
TAT7IV NS
A Y 1 4,983, 095
VEZEY-1 i T 2 1 890, 455 | Y-} &AL 1 2V
VB 1R T = 1 3,322,000 |{5i#F, 17207 1 =,
BRI -
RIEET 2 1 770, 640 | 2B B 57 AH
(B)
[ERANE Xy = 1 54, 538, 905
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TERE 2 1 7,193,940 | VEZEMAAERRE 1 =
Ny IR ST AR AR 2 1 F2V
TEI AN R 1 =
TE N - R E R 1 =
Bl ety = 1 104, 180 | & HaaR HaAT —# 1R 2 1 X
A [EE R SRT —IN AR G 1 e
BGRESGESE (5 L) = 1 605, 000
B (R = 1 6, 997, 000
T = 1 69, 439, 025
Bl gy 2 1 30, 569, 000
T =5l = 1 184, 192, 039
— R A 2 1 25,027, 961
TS 2 1 209, 220, 000
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BIEIA-N A 1, 800 m2
TemPlF —@ BEZET D O AFE

759785 1=} 90 m
J79 7Yk AT IAHAS BE100cm ;

s (R B A 90 m3
TAT 7 Nk (BIEIBERT)

By 90 m3
TAT 7V
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X R T = 1 669, 789

X R T = 1 669, 789 | I A= X iR 340 m
(H)
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE

i =X R 180 m
(H)
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE

i =X R 12 m
(H)
WA TFE) AR 30cm JEL. Smm PEAKMEEHIEHE

B R X AR 6 m
(A)
RRENFE) ©7777 45em JR1. bmm HEACHE LS

a2 X R 400 m
(H)
WA T8 KEN-FE 5307 15emif 21, 5mm
PEARVEE LSS
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TE AT R itk T = 1 150, 550
AR L = 1 150, 550 | SRy BER 5 A
$ 80 X650 N —Af250 AW (L3R 1
A AT ;
HEYE T Y 1 22, 305
B AT B R T 2 1 22, 305 | AR B S 3
ZEALEGARM) 104K ;
HHR Sy B 2
AT 104 ;
A Y 1 761, 940
AR T 7 1 761, 940 | AZ Wk B2 Ym 8 6 AR
(4)
BT E A E 30 N
(B)
[ERAE Xy = 1 9,120, 214
HiE 2 2 1 3, 549, 000
BISTIGE: = 1 453, 000
TERE 2 1 142, 000 | FtRRphm e 2 1 =
BGRESCGES (5 1) = 1 311, 000
B (FEHL) = 1 3, 096, 000
T = 1 12, 669, 214
Bl gy 2 1 9, 357, 000
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T4 | 506 FEmERES THF
TEHX4y « Tfd - FER B Az ¥ = & #A #m il N BN
JE K e = 1 8, 950, 157
Ak T = 1 7,690, 179
BIEA-n" -V T =Y 1 7,690, 179 | GIHIA-N -1 1, 860 m2
TemPl T —J8 B4 0 DU K5
17985 1=} 44 m
J79 7Yk AT IAHAS BE100cm ;
HOE T (B eIH) 93 m3
TAT 7V ik (BIHIBEAS)
RISy 93 m3
TAT7IV NS
X R T = 1 625, 028
X H R T = 1 625, 028 | I A= X iR 340 m
(F)
%§%ﬂit%5§b FEHE 15cm JE1. bmm HEAK M A 0 4
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: i 120 m
(F)
%@ﬁﬁ@b@ﬁl&mEL%mwm@ﬁ%ﬁ
(Er‘ﬂ'ﬂﬂ: i 400 m
(F)
ERLCTE) KHI- 505 3CF 15emifa%E E1. Smm
HEAKPESEEE
A Y 1 634, 950
AEEHT Y 1 634,950 | A IMEFHELLE B 5 AH
(4)
BT E A E 25 A H
(B)
[ERANE Xy = 1 8, 950, 157
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iR # 2V 1 3, 341, 000
e Tre: X 1 282, 000

R E20 1 142,000 | GEFR BRI LY 1 Ey
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 140, 000
sty (R L) 2V 1 3, 059, 000
ol T 2V 1 12, 291, 157
e R E20 1 9, 132, 000
T AT 2V 1 21,423, 157
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JE K e = 1 19, 304, 643
Ak T = 1 17, 678, 586
BIEIA-N - T2 = 1 17,678,586 | BIHI+—n" -4 4,720 m2
TemPl T —J8 B4 0 DU K5
17985 1=} 114 m
J79 7Yk AT IAHAS BE100cm ;
HOE T (B eIH) 236 m3
TA77 Vb (BIEIBERT) ;
RISy 236 m3
TAT7IV NS
X R T = 1 610, 137
X H R T = 1 610, 137 | ¥&mLEC X iR 1, 140 m
(F)
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
i =X R 230 m
(F)
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
A Y 1 1, 015, 920
AEEHE T Y 1 1,015,920 | A2 F5EZHE S 8 AR
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BT E A E 40 N
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[ERANE Xy = 1 19, 304, 643
HiE 2 1 5,419, 000
BISTI S = 1 400, 000
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